

不动产登记信息将可查询

由国土部承担登记职责

国务院总理李克强 20 日主持召开国务院常务会议，决定整合不动产登记职责、建立不动产统一登记制度。此项新政对于保护不动产权利人合法财产权，提高政府治理效率和水平，尤其是方便企业、方便群众，具有重要意义。

整合不动产登记职责是国务院机构改革和职能转变方案的重要内容，也是完善社会主义市场经济体制、建设现代市场体系的必然要求，将分散在多个部门的不动产登记职责由一个部门承担，理顺了部门职责关系，通过提供“一站式”服务，减少了办证环节，将大大减轻企业和群众的负担。

目前，我国不动产登记的职责分布在多个部门。许多城市实行房、地分开登记，国有建设用地使用权在土地管理部

门登记，其上房屋则在房产管理部门登记；此外，耕地、林地、滩涂、海岛等不仅涉及国土、农业、林业等多个部门，登记程序、标准等也各有不同。这种分散登记的局面是基于历史等各方面原因而形成。随着经济社会的发展，特别是市场经济对归属清晰、权责明确的产权制度要求越来越高，这种做法逐渐产生了越来越多的弊端，越来越不适应经济社会发展的需要。

此次整合，国务院提出，由国土资源部负责指导监督全国土地、房屋、草原、林地、海域等不动产统一登记职责，基本做到登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”。行业管理和不动产交易监管等职责继续由相关部门承担。各地在中央统一监督指导下，结合本地实际，将不

动产登记职责统一到—个部门。

要突破不动产的“信息孤岛”，就必须防止各部门、地方的数据信息横向整合和共享成为短板。会议指出，建立不动产登记信息管理基础平台，要实现不动产审批、交易和登记信息在有关部门间依法依规互通共享；推动建立不动产登记信息依法公开查询系统，保证不动产交易安全，保护群众合法权益。

今年以来，为充分激发市场活力，新一届政府下大力气推进职能转变，简政放权，出台了扩大营改增试点、暂免征收部分小微企业增值税和营业税、部署推进公司注册资本登记制度改革等一系列为企业减负的改革政策措施，并分四批取消和下放了 300 多项行政审批等事项。

(据新华网)

最高法昨日开通微博微信

为落实党的十八届三中全会精神，推进司法公开，拓宽人民群众了解司法、参与司法、监督司法的渠道，最高人民法院官方微博@最高人民法院、官方微信(公众号：最高人民法院)21 日同时上线。

今后，各级人民法院的重大审判信息、重要司法解释、重要新闻信息等内容将通过新媒体平台及时发布。据悉，这是全国首个国家级官方微博。

21 日 10 时许，@最高人民法院发布长微博，播发《最高人民法院关于建立健全防范刑事冤假错案工作机制的意见》全文。

(据新华网)

“和平方舟”号医院船于 21 日启程赴菲

外交部发言人洪磊 20 日在例行记者会上说，中国海军“和平方舟”号医院船于 21 日起程，赴菲律宾灾区救援。

洪磊说，近日以来，中方一直密切关注菲律宾台风灾情。据报道，目前台风已造成菲律宾灾区约 2 万人受伤，灾区缺医少药。中方本着救死扶伤的精神，经与菲律宾方面协调和确认，派救援人员赴菲灾区开展人道主义医疗救助，体现中国人民对菲律宾人民的友好情谊。

他说，中国政府将派出由 51 人组成的应急医疗队，该医疗队将于近日启程。中国红十字会将派出国际救援队，分两批前往灾区。第一批共 16 人，已于 20 日启程。第二批共 14 人，将于 23 日启程。中方还派出海军“和平方舟”号医院船赴灾区救援，发挥其机动性强、医疗救助能力强的优势，在灾区救死扶伤。

此外，中国宋庆龄基金会 19 日发布消息说，基金会已决定紧急筹措款物，为菲律宾台风“海燕”受灾严重地区捐建价值约 320 万人民币的 200 套活动板房，以缓解部分受灾民众的居住困难。

菲律宾国家减灾委员会 20 日公布，超强台风“海燕”已造成该国 4011 人死亡、18557 人受伤、1602 人失踪。

(据新华网)

朝鲜时隔 20 年举行反间谍部门大会

据朝鲜《劳动新闻》11 月 21 日报道，朝鲜最高领导人金正恩日前同朝鲜人民军保卫司令部的人员合影留念，并高度评价了这些人员的功勋，赞扬他们将劳动党的信任视为光荣和幸福，为保卫劳动党和革命、国家和人民默默无闻地奉献一生。

报道称，这些人员都是第二届朝鲜人民军保卫工作者大会与会者。金正恩表示，本次大会为提高人民军保卫机构的战斗职能和作用树立了新的里程碑，祝贺全体与会者圆满完成大会，并同他们一起合影留念。

另据韩国媒体报道，朝鲜人民军保卫司令部是朝鲜的防谍反谍机关，本次大会系朝鲜时隔 20 年举行该部门工作会议。

(据国际在线)

“双 11”抢购的闲置品可在“双 12”倒手转卖

“双 11”狂欢刚刚落幕，“双 12”又要来临。在各种促销上阵的同时，淘宝专门推出二手货转卖，鼓励大家把闲置的商品卖出去。

据淘宝人士介绍，二手货转卖是“双 12”活动的最大特色。在淘宝二手的“双 12”活动页面上，用户点击登录参与就能看到从去年“双 12”至今，一共花了多少钱，买了多少件宝贝，哪件商品确实不喜欢了或者过时了，点击“立刻去转卖”，就能一键把商品放到淘宝二手上去，3 秒钟完成整个转卖流程。

据统计，从 11 月 18 日上线至 11 月 20 日上午 10 点，用户们已经在活动中上传了超过 40 万件商品。最容易被抛弃的是哪些宝贝？数据显示，女装、女鞋、男装、3C 数码、童装都是容易被用户抛弃的品类。而在女装中，连衣裙悲催地荣获最容易被抛弃物品 TOP1。

先是疯狂网购，然后又一键转卖，电商的服务很周到，事实上折腾的都是网民们的钱包。省会一位商界人士坦言，狂买狂卖的现象只能证明电商很火爆，消费很盲目，他希望更多买家要理性消费，而不是变成网络最流行的“剁手党”(指非理性盲目抢购后，后悔得恨不得自己剁了手)。

(据石家庄新闻网)

奥巴马和克林顿缅怀肯尼迪并献花圈



当地时间 2013 年 11 月 20 日，美国阿灵顿，美国总统奥巴马携夫人米歇尔与前总统克林顿和夫人希拉里缅怀美国前总统肯尼迪，并献上花圈。据悉，周五将是肯尼迪遇刺身亡 50 周年。

(据中国日报网)

“死婴”等待火化 不料发出啼哭

出生 7 天被认定“死亡” 当事医生已被停职

11 月 20 日，一个不曾被关注的苦命男婴引起了全国舆论的关注。与正常孩子不一样，他一出生就患有先天性疾病，还没有起名就住进了医院。不足一个月的男婴还经历了常人难以想象的“生死劫”：先被医院诊断“死亡”，再被送到殡仪馆，火化前，他却奇迹般“复活”了，随即被紧急送回医院抢救。安徽省立儿童医院介绍，目前当值医生已被停职，当值医院护士被开除辞退。

记者采访到安徽省立儿童医院院长金玉莲，她对此事回应称，该男婴是家长主动放弃治疗的弃婴，男婴患有先天性畸形。

当事医生查某说，入院后，他们对孩子予以抗感染对症支持治疗，并请五官科会诊，建议转外院手术治疗。最后关头，年轻的父母却决定放弃男婴。11 月 12 日，父母签字放弃治疗，并委托医院做处理，随后，他们离开了医院。

查某回忆说，父母离开医院后不久，又返回了医院，他们是想来看孩子最后一眼。“看得出来，他们很舍不得，作出这样的决定也很痛苦。”查某称，孩子父母才 20 多岁，外地人，常年在外地打工。

直到 11 月 18 日，这一天，主治医生查某为他开具了死亡证明。查某这样向记者回应这份提前写好的死亡证明：18 日，男婴病情危重，很快全身青紫，没有了呼吸与心跳。“根据当时医生的诊断，孩子确实没有了生命体征，所以我就出具了死亡证明，让护工送到殡仪馆。”护工盛某也说当时孩子确实“没气了”。正是这份死亡证明直接将男婴推向了殡仪馆。

当事护工盛某说，一般情况下，宣布死亡后，孩子就会被送到殡仪馆火化。可是，那天他忙，走不开，没有立即送过去。“19 日那天，孩子一直放在单独的一间病房里。”19 日一整天，已经被宣布“死

亡”的男婴静静地躺在病房里，一直没有人照顾，甚至没有人去看他。“那一天确实没有对他进行过治疗。”查某说，那一天，也没有任何人去喂养男婴，这意味着那一天男婴没吃没喝，一直在熬着。“我要是那天去检查一下他，说不定能看到生命迹象。”

20 日，经历了“生死劫”的男婴又回到了医院，查某与孩子父亲取得了联系。“他们听我说了，很伤心，但是他们还是坚持放弃，让医院自行处理。”

目前，男婴仍旧躺在安徽省立儿童医院的病房里，正在接受治疗，“生命体征明显。”院长金玉莲说，“将尽全力抢救这个孩子。”

医院已对办理死亡证明的医生进行停职查看处理，对将男婴送至殡仪馆的护工做开除处理。对此事正在展开进一步调查。

(据新华网)